## **MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES**

CAMARA MUNICIPAL DE

DATA: 09/04/2015

HORA: 12:20

Moção 12/2015



Nº 12/2015

Aprovado em ÚNICA Discussão Em 13, ABR 2015 Mara Valdo PRESIDENTE

**Nobres Pares** 

No uso da atribuição que lhes é conferida pelo Regimento Interno desta Casa, estes signatários apresentam a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à IGREJA PRESBITERIANA DE DOIS CÓRREGOS pela comemoração de seu aniversário de 140 anos de fundação, ocorrido no dia 21 de março de 2015.

Esta moção tem o objetivo de externar nossas mais sinceras congratulações à Igreja Presbiteriana de Dois Córregos pela comemoração de seu aniversário de 140 anos de fundação, ocorrido no dia 21 de março de 2015.

A Igreja Presbiteriana de Dois Córregos, fundada em 21 de março de 1875 conforme sua Ata nº 1 e que é a terceira comunidade religiosa organizada no Centro-Oeste Paulista e está entre as mais antigas do Brasil, comemorou no último dia 21 de março 140 anos de sua fundação.

Entre as várias atividades comemorativas ao seu aniversário, a Igreja Presbiteriana realizou um culto especial de celebração a Deus, aberta à comunidade, tendo o ato acontecido no domingo, dia 29 de março de 2015, às 19 horas, no espaço ao lado do seu templo, em construção, localizado na Avenida 29 de Maio, 366.

Desde 1995, quando mudou-se para Dois Córregos, a Igreja Presbiteriana tem à sua frente o Pastor Sérgio Donizeti Párice, que, com maestria, além de liderar a comunidade, comanda, em nome da Igreja, o programa radiofônico "Palavras de Vida" na Rádio Cultura de Dois Córregos, levando até os ouvintes palavras de ânimo, fé, conforto e edificação espiritual, além de promover relevante trabalho de conscientização social.

Sem dúvida, a comemoração e celebração de 140 anos de existência em Dois Córregos da Igreja Presbiteriana merece honroso destaque em nossa cidade.

Assim, ter essa importante, tradicional e respeitadíssima lgreja em Dois Córregos, cuja comunidade merece destaque e que neste ano comemora seus 140 anos de existência, é motivo de orgulho e admiração destes signatários e também de toda a população da "Cidade Amizade".

Portanto, nossas mais sinceras congratulações à Igreja Presbiteriana de Dois Córregos pelo aniversário de 140 anos de fundação.

Solicitamos, pois, seja a presente Moção, após a competente apreciação e aprovação pelo Egrégio Plenário, encaminhada à Igreja homenageada, para conhecimento e ciência do nosso reconhecimento e da justa homenagem prestada, extensiva a toda sua comunidade e ao respectivo líder espiritual, Pastor Sérgio Donizeti Párice, externando-lhe os protestos de estima e consideração desta Casa de Leis.

Sala das Sessões "Dr. Clineu Alves de Lima", 09 de abril

de 2015.

Os autores, Vereadores

ALCEU ANTONIO MAZZIERO

MARA SILVIA VALDO

ROGERIO AUGUSTO BARBOSA DO AMARAL

DOUGLAS PEDROSO

JOSÉ LUIZ SANGALETTI

CAMARA MUNICIPAL DOIS CORREGOS
PROPOSITURA ATENDIDA
PROPOSITURA ATENDIDA

OIRETOR DA SECRETARIA